

zpravodaj města



ČESKÝ KRUMLOV

ročník 5.
leden 2008
náklad 6 100 ks
ZDARMA
www.ckrumlov.cz



DĚTI PŘEDALY DÁRKOVÝ ŠEK

Vánoce v Českém Krumlově byly bohaté a štědré, a to nejen vánoční výzdobou města, nabitým adventním programem, ale i díky dobrým srdcím českokrumlovských občanů. V adventním čase se nezapomnělo ani na opuštěná zvířata. Tradiční „Pší Vánoce“ pořádal odbor životního prostředí a zemědělství Městského úřadu Č. Krumlov 21. prosince 2007. Opuštěným psům přinesli lidé spoustu krmení, psích dobrot, hraček i finančních příspěvků. Starosta Luboš Jedlička přijal od žáků Základní školy T. G. Masaryka pro psí útulek dárkový šek na 6437,50 korun (na snímku), letos se s finanční sbírkou přidala i Základní škola Kaplická. Co zajímavého se dělo ještě v Českém Krumlově o Vánocích, najdete na vánoční dvojstraně uvnitř vydání.

ROK 2007 V ČÍSLECH

Rok 2007 se ve městě Český Krumlov nesl v duchu organizačních změn na městském úřadě, oslavování 15. výročí zapsání historického centra na Seznam světového dědictví UNESCO, fanfár z hradní věže, oprav komunikací a investičních akcí a získání objektu bývalých kasáren ve Vyšném. Jak ale vypadal uplynulý rok očima jednoduchých statistik a vypovídajících čísel? Velkolepě, ohromně, ale především pracovně. Na městském úřadě, ani v dceřinných organizačních zařízeních v uplynulém roce opravdu nelenili.

Statistiku začneme jednoduchými ukazateli. Matrika v Českém Krumlově zaregistrovala 666 narozených miminek, 360 úmrtí a oddala 188 svatebních párů. Denně se tady narodí téměř 2 miminka v průměru a zemře 1 člověk. Svatby se konají průměrně každý druhý den v kalendářním roce. Do mateřských škol chodilo 476 dětí a do lavic krumlovských škol usedlo od září 153 prvňáčků. Ve školním roce 2006/2007 základní školy navštěvovalo 1626 žáků. Rada města přijala 787 usnesení a zastupitelstvo celkem 176.

Stavební úřad přijal 4350 došlých podání, vydal 1203 rozhodnutí a usnesení a 1226 jiných opatření (jako jsou např. oznámení, výzvy, sdělení, potvrzení, vyjádření, souhlasy s provedením ohlášené stavby, atd.), musel řešit 35 nepovolených (černých) staveb. Každý pracovní den přišlo na stavební úřad v průměru 22 oficiálních podání a pracovníci úřadu denně prováděly téměř 10 opatření.

Oficiální informační systém Českého Krumlova (OIS) a webové stránky www.ckrumlov.info zaznamenaly 2 534 885 návštěv, které si stáhly 14 958 962 webových stránek a téměř 558 568 850 kB dat. Webová prezentace www.ckrumlov.cz vykazuje roční návštěvnost přes 1 milion návštěvníků, kolem 5 milionů page views a asi 140 GB stažených dat. V databázi akcí bylo zveřejněno přes 1500 pozvánek. První zmiňované stránky navštíví téměř 7 tisíc návštěv každý den a vygenerují téměř 41 tisíc stránek. Objem dat, který stáhnou uživatelé průměrně za 1 den by se nevešel ani na 2 CD.

Obecní živnostenský úřad zaevidoval za rok více než 5600 úkonů; vydal 893 nových živnostenských listů, 30 nových koncesních listin, provedl 946 změn v těchto dokumentech, ve 294 případech rozhodnul o zrušení živnostenského oprávnění na žádost podnikatele a v evidenci provozoven provedl 1340 úkonů a 1465krát přerušil provozování živnosti. Živnostenský úřad dále provedl 449 kontrol doložených protokolem a vedl 78 sankčních správních řízení. Každý pracovní den tedy pracovníci živnostenského úřadu provedli průměrně téměř 23 správních úkonů.

Městská knihovna zaznamenala 36 713 návštěv a provedla 131 714 výpůjček. V roce 2007 registrovala knihovna 2841 čtenářů. Každý pracovní den vypůjčila knihovna v průměru více než 524 knih nebo časopisů a přivítala přes 146 návštěvníků.

POKRAČOVÁNÍ NA STR. 2.



SLOVO STAROSTY ING. LUBOŠE JEDLIČKY

Vážený občané

skončil rok 2007, který byl pro nás všechny pracovně velmi nabitý, ale vložené úsilí přineslo prokazatelné výsledky pro Český Krumlov.

Rada města dodržuje své programové prohlášení, pracuje na naplňování jednotlivých cílů a úkolů a snaží se o zlepšení podmínek ve městě jak pro občany, tak pro podnikatele. Jednou z priorit je kultivace prostředí sídliště. Vloni jsme zahájili projektovou přípravu a letos se chystáme na rekvizici sídliště Za Nádražím a Špičák. Rada města zohledňuje i další sociální potřeby občanů. Postupuje podle komunitního plánu sociálních služeb. A Vy, občané, jste svými příspěvky do charitativních akcí dokázali zpestřit Vánoce dětem z dětského domova a Vaši pomoc ocenili i zvířata v městském útulku. Za Vaši štědrost Vám patří velké uznání.

Mohl bych vyjmenovat spoustu věcí, které jsme společně zvládli v roce 2007, ale pojďme se raději zaměřit na rok 2008. Letos je zatím naplánováno 52 investičních akcí a jsem si jist, že výsledky naší práce oceníte. V tomto roce podnikne město další kroky k vybudování moderního dopravního terminálu autobusového nádraží, v areálu bývalých kasáren se připravuje projekt na výstavbu nových bytů a domů, probíhají sanační práce na skalních masivech, opravují se komunikace a opět budeme investovat desítky milionů do školských zařízení. Městská policie zajišťuje bezpečnost v našem městě, a tak si ve statistikách bezpečnosti udržujeme přední pozici mezi městy s nejmenší kriminalitou.

Snažíme se efektivně využívat prostředky z rozpočtu a násobit je financemi z různých dotačních titulů. Naším úmyslem je neřešit věci na pár měsíců a unáhleně, ale dlouhodobě a strategicky. V souladu s tím je koncipován i rozpočet na rok 2008, který vykazuje rekordní přebytek 28 milionů korun z běžného rozpočtu. Devatenáct milionů je určeno na investice a díky dotacím se ještě zněkolidanásobí.

Na závěr chci poděkovat všem, kterým není rozvoj Českého Krumlova a život jeho občanů lhostejný. Je mi ctí, že mohu jako starosta s Vámi zlepšovat kvalitu života v našem městě. Přeji nám všem hodně sil do roku 2008.

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Vážený občané, přijďte ve čtvrtek 31. ledna v 16 h na jednání zastupitelstva města v jednacím sále MÚ v Kaplické ulici. Zapojte se do diskuze k problémům, jež se týkají všech občanů našeho města. Z programu zastupitelů vybíráme:

- ♦ Grantové programy na podporu kultury a sportu
- ♦ Škála Pod Kamenem
- ♦ Žádost o dotaci MV

PŘEČTĚTE SI V TOMTO ČÍSLE

- Jak se opravují sídliště? str. 2
- Rozpočet na rok 2008 str. 2
- Advent a Vánoce str. 4-5
- Ministři zemědělství v Č. Krumlově str. 6
- Kasárna ve Vyšném str. 7

JAK SE OPRAVUJÍ SÍDLIŠTĚ?

Regenerace panelových sídlišť probíhá v přesných krocích a úzce se spolupracuje s obyvateli města. Prvním krokem je zmapování potřeb občanů. Před zahájením architektonického projektování předkládá město obyvatelům anketní dotazníky a diskutuje o potřebách a požadavcích občanů této lokality. V druhé fázi se osloví architektonické studio a zadá se zpracování projektu na regeneraci území. Opět je obyvatelům konkrétního sídliště umožněno, aby se podívali na návrhy architektů. Každý má na veřejném setkání možnost vyjádřit se k plánovaným úpravám a sdělit úřadu a architektovi své připomínky. Projekty pro sídliště projednává odborná komise rady města pro územní plánování, majetek a investice (KUPMI) a v součinnosti s architektem zpracovává připomínky občanů. Poté se k návrhům vyjadřuje rada města, která vydá usnesení. Někdy se musí návrhy dopracovat, jindy je schváli a předloží zastupitelstvu města. Po schválení na veřejném zasedání zastupitelstva, kde mají občané další možnost se vyjádřit k plánům a návrhům usnesení, se může začít rozpracovávat projekt do dílčích etap, zažádat o stavební povolení a shánět potřebné finance. Většinou jde o kombinované financování, kdy město vydá z rozpočtu určitou částku a díky dotacím se tato částka zněkolikanásobí. Tímto způsobem je možné opravovat více a kvalitněji. Jedinou nevýhodou je, že proces vyřízení dotací trvá někdy déle. Ale vyplatí se počkat a investovat místo 1 milionu např. milionů 10.



Co se bude dít s krumlovskými sídlišti v roce 2008? Na to odpověděl vedoucí odboru investic Městského úřadu Český Krumlov Ing. Lumír Luštický.

Odbor územního plánování a památkové péče dokončí v první polovině

tohoto roku základní projektovou dokumentaci k projektu programu regenerace panelového sídliště Špičák. Během jara by měla rada města dostat k dispozici architektonickou studii na regeneraci tohoto sídliště. Na sídlišti Za Nádražím jsme již ve fázi detailního zpracování architektonické studie do dílčích projektů, aby bylo vydáno stavební povolení a abychom mohli podávat příslušné žádosti o dotace. Jakmile dokončíme přípravu projektových dokumentací na sídliště Za Nádražím, budeme pokračovat dál. V letošním roce bychom chtěli rozpracovat a připravit projektové sídliště Plešivec I a Plešivec II. Podle toho, jak budou časově a termínově vyhlášeny výzvy do Regionálního operačního programu (ROP), budeme radě města předkládat tyto materiály a žádosti o podání přihlášek do těchto programů. Vývoj v dotační části jde předpokládaným směrem a pravděpodobně se nebudeme vázat pouze na dotační titul ministerstva pro místní rozvoj na program regenerace panelových sídlišť, ale využijeme i příslušného ROPu, který k tomuto účelu bude vyhlášen a přesně se na to hodí. V tomto programu bychom mohli získat rychleji a větší částku na vlastní práce. V rámci eventuelní dostavby sídliště Mír se pro vymezené území zpracovává ověřovací studie na optimální využití.

Při projednávání jednotlivých architektonických návrhů sídlišť se vedení města zaobíralo i otázkou výstavby nových parkovacích domů v daných lokalitách a přiklonilo se k tomu, že výstavbu těchto parkovacích domů svěří případným zájemcům a jejich privátním developerským projektům. Součástí sídlišť jsou pochopitelně i nová dětská hřiště, která vychází z dlouhodobého komplexního dokumentu městské společnosti PRO-SPORT. Tyto dva materiály korespondují s projekty regenerace panelových sídlišť.

ROZPOČET NA ROK 2008 JE REKORDNĚ PŘEBYTKOVÝ

Zastupitelstvo města odsouhlasilo na prosincovém zasedání rozpočet na rok 2008. Celkové příjmy jsou počítány na 380 milionů a výdaje na 371 milionů. Podle vedoucího odboru financí Městského úřadu Český Krumlov Ing. Jiřího Pavlíčka se při sestavování návrhu rozpočtu vycházelo ze schváleného rozpočtového výhledu a velmi pečlivě byly posuzovány veškeré provozní výdaje městského úřadu, mateřských a základních škol, divadla, PRO-SPORTU a dalších subjektů napojených na městský rozpočet. Protože město neplánuje přijetí nového úvěru, byl schválen přebytkový rozpočet. Přbytek provozního rozpočtu z rozpočtového výhledu 17,8 milionů Kč byl při sestavování rozpočtu významně překročen a činí 28 milionů Kč, což je zřejmě rekordní částka v dějinách Českého Krumlova. „Pozitivně se projevilo zvýšení odvodů daní od finančního úřadu v důsledku daňové reformy (+8 milionů Kč), nové rozpočtové určení daní (+2 miliony), navýšení z příjmů z pronájmu vodohospodářského majetku (+5 milionů), navýšení poplatku ze vstupného (+3 miliony) a v neposlední řadě se podařilo zamezit růstu provozních výdajů města,“ dodává Pavlíček. Tento růst bude jen 1,1 %, což je hluboko pod očekávanou inflací 6 %. Část přebytku 28 milionů bude použita na splátku jistin úvěrů (9 milionů Kč) a zbytek, tj. 19 milionů se stává jedním ze zdrojů pro investice zvláště do oblasti školství a na rekonstrukce komunikací, vodovodů a kanalizací. Dalším zdrojem pro investice budou příjmy z prodeje pozemků v Domoradicích a z dokončení prodejů městských bytů. Celkem jsou plánované investice za téměř 70 milionů korun, přičemž koncem roku by tato částka měla být výrazně vyšší, protože na více než 20 investičních akcí byla nebo bude podána žádost o dotaci.



ROZPOČTOVÉ URČENÍ DANÍ

V posledních měsících se hodně píše a diskutuje o rozpočtovém určení daní. Rozhovor s vedoucím odboru financí Městského úřadu Český Krumlov Ing. Jiřím Pavlíčkem by Vám měl přiblížit tuto problematiku. Stručně řečeno, v rozpočtovém určení daní jde o to, že stát zákonem určuje, jakou část daní vybraných od občanů i firem odvede do rozpočtu krajů, obcí a dalších státních fondů (např. do Státního fondu dopravní infrastruktury, ze kterého se pak platí výstavba nových silnic a dálnic) a jakou část si ponechá pro financování výdajů ministerstev.

Jak toto porcování stovek vybraných miliard korun probíhá?

Nejvíce peněz vybírají finanční úřady z daní z přidané hodnoty a z daní z příjmů. Do rozpočtů 14 krajů stát v roce 2007 odváděl 8,92 % a do rozpočtů 6 244 obcí 20,59 % z celostátního výběru těchto daní. Mezi jednotlivými kraji a obcemi se pak tyto výnosy přepočítávaly podle dalších stanovených podílů, které odpovídaly jejich velikosti (počtu obyvatel). Zajímavostí je, že mimo to obce dostávaly z daní z příjmů zaměstnanců ještě navíc 430 Kč ročně za každého zaměstnance na svém území, pro Český Krumlov to bylo 3,1 milionů Kč. Podnikatelé - fyzické osoby s trvalým bydlištěm na území města asi vědí, že odvádějí 30 % svých daní z příjmů prostřednictvím finančního úřadu přímo do rozpočtu města bez dalšího celostátního přerozdělování. Naproti tomu u právnických osob je jejich sídlo na území města z tohoto pohledu nezajímavé, protože všechny jejich odvedené daně se přerozdělují celostátně.

Jaké mělo město Český Krumlov příjmy z odvedených daní v roce 2007?

Z odvedeného DPH byl příjem 45,7 milionů, z daní z příjmů firem 30,2 milionů, z daní z příjmů zaměstnanců 28 milionů, z daní z příjmů podnikatelů (i „nekrumlovských“) 7,1 milionů a z daní z nemovitostí na území města 5,2 milionů. Celkem činí daně téměř 118 milionů Kč, což je přibližně třetina všech ročních příjmů města.

Na příští rok jsou ohlášeny změny v rozpočtovém určení daní. Jak se dotknou města?

Parlament České republiky schválil 31. 10. 2007 vzácně velkou většinou 158 hlasů novelu zákona, která obsahuje zvýšení podílu obcí na výběru daní z 20,59 % na 21,4 %, čímž se mezi obce v roce 2008 rozdělí o 4,6 miliardy více. Další změnou je zohlednění výměry katastrálního území obce a počtu obyvatel upraveného velikostními koeficienty, které budou namísto dosavadních 14 jenom 4. Celý výpočet bude i nadále velmi složitý a tak radši uvedu jen konečný efekt pro město. Český Krumlov zbohatne o 2,3 milionu Kč, tzn. že dostane asi o 2 % daňových příjmů více. Pro srovnání České Budějovice zbohatnou o 59 milionů (6 %), Frymburk o 2,6 milionu (29,3 %), Lipno nad Vltavou o 876 tisíc (22 %), Dolní Třebonín o 995 tisíc (13 %), Kájov o 2,2 milionu (22 %). Všechny uvedené obce mimo Budějovic jsou počtem obyvatel menší než Krumlov a procentuálně zbohatly několikrát více. Obecně se dá říci, že hlavně malé obce jsou vítězi této novely.

Jak se budou vyvíjet příjmy města z odvedených daní v dalších letech?

V důsledku schválených změn v rámci daňové reformy, jejichž účinnost byla rozložena až do roku 2010, klesnou bohužel příjmy obcí v roce 2009 o celkem 5,1 miliard Kč a klesající tendence bude pokračovat i v roce 2010. Proto už nyní probíhají na nejrůznějších úrovních diskuse o další novele zákona o rozpočtovém určení daní s účinností od 1. 1. 2009. V žádné novele však bohužel nebude nikdy zohledněn význam města Český Krumlov z hlediska jeho architektonické, památkové a kulturní jedinečnosti.

Děkují za rozhovor.

ROK 2007 V ČÍSLECH - POKRAČOVÁNÍ

Odbor dopravy a silničního hospodářství projednal za rok celkem 730 přestupků v dopravě, tj. téměř 3 přestupky každý pracovní den a udělil pokuty v částce 1 771 400 Kč. V 75 případech byl uložen zákaz řízení motorových vozidel, tzn. každý týden bylo odebráno oprávnění řídit motorové vozidlo 1 až 2 řidičům. Kromě sankcí musel odbor dopravy zvládnout vydat 5377 nových řidičských průkazů. Denně tedy odbor dopravy vydal 21 řidičských průkazů.

V Infocentru Český Krumlov provedli za uplynulý rok 7779 směn peněz, vystavili 81 rybářských povolenek a učinili kolem 30 tisíc prodejů v obchodě. Za celý rok prodalo infocentrum 30 345 jízdenek nebo vstupenek. Denně měnili průměrně pracovníci infocentra peníze 21krát, 82krát prodali nějaké zboží a 83krát denně prodali vstupenku nebo jízdenku.

Na placených parkovištích v Českém Krumlově zaparkovalo 176 121 osobních automobilů a 8532 autobusů. V průměrný den parkovalo na placených parkovištích 482 aut a 23 autobusů. Na otáčivém hledišti se při oficiálních představeních otočilo 53 856 diváků na 86 představeních.

Pracovníci města Český Krumlov Vám přejí v roce 2008 spokojených 366 dnů.

CO NABÍZÍ MĚSTSKÁ KNIHOVNA?

Městská knihovna v Českém Krumlově změnila poprvé od roku 2003 ceník poplatků a náhrad. Nejvíce si 1. 1. 2008 připlatí čtenáři, kteří nevracejí knihy v termínu a knihovna je musí upomínat. Za první upomínku zaplatí nezodpovědní návštěvníci o pět korun více a za další až o 20 korun více než v minulém roce. Nově se zavedlo zasílání doporučeného dopisu ředitelky knihovny, který dlužníka vyjde na 100 korun. Roční registrační poplatek činí pro dospělé nově 140 korun, původně 100 korun. Pro děti do 15 let, studenty a důchodce jsou roční sazby poloviční. Nositelé ZTP a důchodci nad 70 let mají služby knihovny zdarma. Internet pro neregistrované uživatele je nově zpoplatněn po minutách a sazba činí 1 korunu za minutu. Registrovaní uživatelé knihovny mohou přístupu k internetu využívat zdarma.

Od listopadu 2007 zavedla městská knihovna absenční půjčování tzv. zvukových knih na CD pro slabozraké nebo nevidomé, což hodnotí ředitelka knihovny Karla Votřelová jako výbornou pomoc pro handicapované. A jaké další služby knihovna nabízí? „Kromě klasických absenčních nebo prezentačních výpůjček knih organizujeme různé besedy a přednášky, poskytujeme lekce knihovnicko-informatické výchovy pro žáky všech krumlovských škol, organizujeme soutěže ve spolupráci se základními a mateřskými školami. V našem fondu najdete sbírky zákonů, více než 120 titulů novin, časopisů, zpravodajů z regionu, databázi významných osobností a událostí Českokrumlovska, informace o Evropské unii a další,“ sděluje ředitelka knihovny.

Podíváme-li se na základní statistické údaje o knihovně, vidíme, že za rok 2007 registrovala knihovna celkem 2.841 čtenářů, knihovní fond doplnila o 5.675 knihovních jednotek (z toho 2.699 svazků knih je určeno pro výměnný knihovní fond financovaný z dotace kraje na tzv. regionální činnost). Celková částka věnovaná na nákup knih a časopisů v roce 2007 činila bezmála 735 tisíc korun.

Informace o činnosti knihovny a aktuálnímu stavu jejího knihovního fondu naleznou zájemci na internetových stránkách www.knih-ck.cz.

Provozní doba Městské knihovny v Českém Krumlově

	Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek	Pátek
Oddělení pro dospělé	9.00-18.00	9.00-18.00	zavřeno	9.00-18.00	9.00-18.00
Studovna a čítárna	13.00-18.00	9.00-11.30 13.00-18.00	zavřeno	9.00-11.30 13.00-18.00	13.00-18.00
Dětské oddělení	13.00-18.00	13.00-16.00	zavřeno	13.00-16.00	9.00-12.00 13.00-17.00
Pobočka Plešivec	10.00-12.00 13.00-17.30	zavřeno	zavřeno	10.00-12.00 13.00-17.30	zavřeno
Pobočka Mír	zavřeno	9.30-12.00 13.00-18.00	9.30-14.30	9.30-12.00 13.00-18.00	

MĚSTO VYHLAŠUJE GRANTY NA ROK 2008

Na lednovém zasedání zastupitelstva budou projednány grantové programy na podporu kultury a sportu v Českém Krumlově pro rok 2008. Informace včetně formulářů a žádostí budou k dispozici od 1. 2. 2008 na www.ckrumlov.cz/granty2008 nebo v kanceláři starosty na náměstí Svornosti (kulturní granty) a na odboru školství, sportu a mládeže v Kaplické ulici (sportovní granty).

NEVYMĚNILI JSTE SI STARÝ PRŮKAZ?

Do konce roku 2007 bylo možné zdarma vyměnit občanský průkaz vydaný do 31. 12. 1998 a řidičský průkaz vystavený do 31. 12. 1993. Od 1. ledna zaplatí lidé za vydání nového dokladu 50 Kč. Pokud usednou s propadlým řidičským průkazem za volant, hrozí jim pokuta.

Od policistů mohou na místě dostat sankci do 2 tisíc korun, ve správním řízení to ale může být až 30 tisíc korun.

POPLATEK ZA PSY SE NEMĚNÍ

V roce 2008 se nezmění poplatek za psy. Majitelé psa budou platit 1000 Kč za rok, pokud bydlí v rodinném domku a 1500 Kč pokud bydlí v centru nebo na sídlišti. Důchodci zaplatí za psa pouze 200 Kč ročně. Složenky budou rozesílány na začátku března a je nutné je uhradit do 31. 3. 2008. Platbu je možné provést prostřednictvím České pošty s. p., hotově na pokladně Městského úřadu v Kaplické ulici nebo bezhotovostním převodem.



V psím útulku se zotavují 2 psi sourozenci (Tonda a Majda) a čekají na svého majitele.
Foto: OŽPZ MÚ

PERSONÁLNÍ ZMĚNY NA ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

Od 1. ledna 2008 byla do funkce vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Český Krumlov jmenována Bc. Ingrid Pechová.

NOVÝ SYSTÉM PARKOVÁNÍ V NEMOCNICI

Nemocnice v Českém Krumlově zvýšila počet parkovacích míst a zavedla parkovací automaty. Podle ředitele nemocnice Josefa Kučery by mělo dojít ke zklidnění provozu v areálu a k omezení nežádoucího parkování vozidel, která tu byla často odstavována, aniž by jejich majitel využíval služeb zdravotnických zařízení. Parkovací poplatky berou ohled na potřebu krátkodobého vjezdu a prvních 30 minut od vjezdu není zpoplatněno. Při parkování do 90 minut zaplatí řidiči 10 korun a za každou další započatou hodinu 15 korun.

RECYKLACE NÁPOJOVÝCH KARTONŮ

Od ledna přibyla v Českém Krumlově další komodita třídění - nápojové kartony, tedy krabice od džusů, vína, mléčných výrobků apod. Odkládat se budou do kontejnerů na plast, na nichž přibude nálepka "nápojové kartony". Poté budou plasty a kartony roztrženy na lince a dál distribuovány ke zpracovatelům.

SANACE SKÁLY V RYBÁŘSKÉ

Kvůli sanaci v úseku od Plášťového mostu k prvnímu domu v Rybářské ulici je tato část komunikace uzavřena do konce ledna. Uzavírka pro chodce i vozidla je řádně označena. Pěší se dostanou z centra města na parkoviště Jelenka a na Špičák Širokou ulicí. Investorem zabezpečovacích prací je českobudějovické pracoviště Národního památkového ústavu.

ZASTUPITELÉ ROZHODOVALI

Na zasedání zastupitelstva města 20.12.2007 zastupitelé města schválili:

- rozpočet města Český Krumlov pro rok 2008, tak, že celkové příjmy rozpočtu města jsou ve výši 380,134 milionů a financování je -9,072 milionů; běžné výdaje rozpočtu činí 301,453 milionů a kapitálové výdaje 69,609 milionů Kč
- poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace 200 000 Kč hokejovému klubu HC Slavoj na úhradu provozních nákladů do konce sezóny 2007-2008
- revokaci usnesení o schválení pořízení regulačního plánu pro lokalitu Historické centrum (usnesení č. II-161/12/2006 ze dne 21. 12. 2006)
- poskytnutí příspěvků z grantu města na označení domů a provozoven v celkové výši 50 736 Kč
- poskytnutí neinvestičního příspěvku 1 890 Kč Centru pro zdravotně postižené na částečnou úhradu nájemného za sklad kompenzačních a rehabilitačních pomůcek pro zdravotně postižené
- poskytnutí neinvestiční dotace 7 560 Kč fotbalovému klubu FK Slavoj na částečnou úhradu nájemného, 81 500 Kč Volejbalovému sportovnímu klubu na úhradu nájemného, 14 200 Kč sportovnímu klubu SK Badminton Český Krumlov na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním celostátního turnaje družstev a jednotlivců, 15 000 Kč Pavlu Floriánovi na částečnou úhradu nákladů spojených s tréninkovým pobytem v čínském Guangzhou, 15 000 Kč Martině Benešové na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí na mistrovství světa v malajském Kuala Lumpur

KAM PRO VÝPISY?

Od ledna je možné na městském úřadě získat ověřené výpisy z informačních systémů veřejné správy na jednom místě. V rámci projektu Czech POINT si na živnostenském úřadě městského úřadu může každý občan zažádat o vydání výpisu z katastru nemovitostí, obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku a rejstříku trestů. Živo výstupy získá na počkání. Správní poplatky jsou za výpis z rejstříku trestů 50 Kč, za výpis z katastru nemovitostí nebo z obchodního rejstříku 100 Kč za první stranu a 50 Kč za každou další stranu. Přepážku registru podnikatelů živnostenského úřadu označenou modrým logem Czech POINT najdete v prvním patře Městského úřadu v Kaplické ulici.

Pracovní doba registru

po, st	7,30 - 17,00
út, čt	7,30 - 15,00
pá	7,30 - 12,00

CO JE CZECH POINT?

Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, tedy Czech POINT je projektem, který by měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan - veřejná správa. Cílem projektu je vytvořit garantovanou službu pro komunikaci se státem prostřednictvím jednoho univerzálního místa, kde bude možné získat a ověřit data z veřejných i neveřejných informačních systémů, úředně ověřit dokumenty a listiny, převést písemné dokumenty do elektronické podoby a naopak, získat informace o průběhu správních řízení ve vztahu k občanovi a podat materiály pro zahájení řízení správních orgánů. Jde tedy o maximální využití údajů ve vlastnictví státu tak, aby byly minimalizovány požadavky na občany. Projekt Czech POINT přináší značné ulehčení komunikace se státem. V některých situacích bude stačit dojít pouze na jeden úřad. V konečné fázi projektu by občan mohl své záležitosti vyřizovat i z domova prostřednictvím internetu.



Advent & Vánoce v Českém Krumlově

ADVENTNÍ ČAS

Jen málokdo si mohl nevšimnout vánoční atmosféry v Českém Krumlově. Ať jsme se prošli po náměstí Svornosti nebo postranními uličkami Českého Krumlova, všude na nás dýchal adventní vzduch naplněný vůní svařeného vína a perníkových dobrot. K vánoční atmosféře přispěla nejen vkusná vánoční výzdoba, ale i tradiční adventní akce. Program Advent a Vánoce 2007 v Českém Krumlově byl pestrý a oslovoval všechny návštěvníky od dětí po prarodiče, ale především místní občany, kteří se na celé přípravě a realizaci podíleli. Každý adventní víkend se na náměstí Svornosti konal Vánoční jarmark s nabídkou řemeslných výrobků a tradičního vánočního zboží. O nedělní hrálo městské divadlo pohádku pro děti.

Pátý prosinec byl na náměstí ve znamení mikulášské nadílky, dvanáctý pak počtou svaté Lucii. V bohatém programu adventních oslav nechyběl ani Ježíškovu poštovní úřad, charitativní koncert a bleší trh, jehož výtěžek byl věnován Dětskému domovu v Horní Plané. Program doplňovaly Živý Betlém, Psí Vánoce, Medvědí Vánoce, vánoční koncerty, vánoční prohlídky města a další zajímavé akce.

Advent byl završen tradiční Tříkrálovou sbírkou, která je největší dobrovolnickou akcí v České republice a letos se konala již poosmé. Výtěžek sbírky je určen především na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším sociálně potřebným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá.

Milí spoluobčané a obyvatelé Českého Krumlova, děkujeme Vám za krásnou vánoční atmosféru v našem městě a za Vaši štědrost, kterou jste projevili při charitativních akcích a ukázali, že Vám není lhostejný osud druhých. Zároveň také děkujeme místním občanům a podnikatelům, kteří se s námi zapojili do výzdoby města a pomohli tak vytvořit magickou atmosféru, která nás doprovázela v celém vánočním čase.



PSÍ VÁNOCE

K adventnímu programu v Českém Krumlově již tradičně patří Psí Vánoce. Cílem setkání je prezentovat občanům městský útulek, seznámit je s jeho činností a pokusit se získat opuštěným obyvatelům útulku nové majitele. Psí Vánoce 2007 byly pro pořadatele (odbor životního prostředí a zemědělství Městského úřadu Český Krumlov) velmi úspěšné - každý rok se zvyšuje počet návštěvníků této akce, ale zájem veřejnosti v tomto roce nás skutečně velmi mile překvapil. Odhadujeme, že přátel našeho útulku se v předvánočním čase sešlo více než 300.

Velkým zážitkem pro nás bylo setkání s dětmi ze základních škol v Kaplické ulici a ze T. G. Masaryka v Českém Krumlově, které předaly starostovi města na činnost útulku sponzorské dary v celkové výši 7697,50 Kč. Těší nás, že solidarita vůči opuštěným a často i týraným zvířatům je dětem vštěpována již od útlého dětství. Z mnoha dotazů dětí na osud jednotlivých pejsků bylo zřejmé, že děti mají o zvířata upřímný zájem a mnoho z nich navštěvuje útulek v průběhu celého roku.

O solidaritě a dobré vůli svědčí i velké množství dárek, které návštěvníci obyvatelům našeho útulku přinesli. Vězte, že granulí a konzerv bylo neuvěřitelných 916 kg!!! Laskomin, hraček a různých pochutin nepočítaně...

Dovolte nám jménem čtyřnohých kamarádů poděkovat za příjemné setkání s Vámi a věříme, že náš útulek, resp. jeho obyvatele budete pravidelně navštěvovat v průběhu roku. Těšíme se na společné setkání 19. 12. 2008!

Ing. Vlasta Horáková, vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

ČESKÝ KRUMLOV

Advent & Vánoce

30. listopadu 2007 až 6. ledna 2008



JEŽÍŠEK PRO DĚTI Z DĚTSKÉHO DOMOVA

Do Dětského domova v Horní Plané dovezli 19. prosince zaměstnanci odboru školství, sportu a mládeže Městského úřadu Český Krumlov nadílku vánočních dárek.



VÁNOČNÍ SETKÁNÍ S DŮCHODCI

Pracovníci odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Český Krumlov navštívili ve středu 19. prosince seniory z Českého Krumlova žijící v Domově důchodců v Horní Plané. Třinácti občanům předali hrnečky a drobné dárky. Město Český Krumlov připravuje tuto akci každým rokem před Vánoci. (zz)

AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ

Rada města se opakovaně zabývá řešením optimálního využití prostoru autobusového nádraží a připravuje studie na moderní dopravní terminál. V architektonických návrzích je zatím k dispozici šest variant, které kombinují využití celého území. Komise pro územní plánování, majetek a investice rady města (KUPMI) na studiích spolupracuje s Ateliérem 8000.

DAR PRO SENIORY

Starosta Českého Krumlova Luboš Jedlička a vedoucí oblastního managementu společnosti E.ON Tomáš Kubín předali ve středu 12. prosince obyvatelům domu s pečovatelskou službou v budově Za Soudem automatickou pračku jako vánoční dar. Ředitelka Ivana Ambrusová dar uvítala a dodala: „Přichází v pravý čas, protože se nám pračka před pár dny rozbila. Jsme moc rádi za takovou podporu.“ Starosta projevil díky jménem města a vyjádřil radost nad tím, že společnosti E.ON není lhostejný život českokrumlovských seniorů v domech s pečovatelskou službou. E.ON podpořil v prosinci i akci Děti pro UNESCO - UNESCO dětem, která byla určena týmům dětí z českokrumlovských základních škol a proběhla v rámci oslav 15. výročí zápisu na Seznam UNESCO.

Z VAŠICH DOPIŠŮ

PODĚKOVÁNÍ POLICISTŮM

Dne 3. 1. 2008 ve večerních hodinách se nám porouchalo vozidlo přímo na kruhovém objezdu, kde bychom jím blokovaly silniční provoz pravděpodobně delší dobu, vzhledem k tomu, že nebylo absolutně provozuschopné, jak jsme později zjistily. Díky strážníkům p. Váchovi a p. Bohdalovi, kteří nám nabídli okamžitě pomoc, jsme zdržely provoz jen na krátkou chvíli. Vozidlo nám pomohli odtáhnout na bezpečné místo a pokoušeli se objevit příčinu závady. Poté nám ještě pomáhali se sháněním kontaktu na opraváře a odtahovou službu. Rády bychom jim tímto ještě jednou poděkovaly za velmi rychlý, nejen profesionální, ale zároveň také velice lidský přístup.

*Pánové děkujeme,
Lucie Házová a Jaroslava Kalkušová*

BILANCOVÁNÍ OBČANA

Přicházející konec roku je dobou, kdy jednotlivci i společnost bilancuje a současně se zamýšlí nad tím, co dobrého vykonat v roce následujícím. V Českém Krumlově bylo toho uděláno letos [pozn. red. v roce 2007] hodně a je zapotřebí za to poděkovat. Nový pan starosta bere věci za ten správný konec. O tom není pochyb. Pro příští rok bych se přimlouval, aby se opravila Horní ulice. Potřebuje to jako sůl. Měly by se tam vrátit zase dlažební kostky, které tam bývaly, než město postihla asfaltová mánie socialismu. Také Lazebnický most potřebuje opravit. Rada turistů, s nimiž jsem mluvil a kteří tudy procházeli, mne na to upozornila i s ohledem na bezpečnost chůze.

Také by nebylo od věci konečně se vážně zamyslet nad možností zajištění autobusu městské dopravy ke hřbitovu. V letním období alespoň dvakrát týdně, kdy je zapotřebí častěji kroitit hroby. A ještě něco. Myslím si, že nazrál čas a na pořad dne se dostává obchvat Českého Krumlova. Je zapotřebí toto téma otevřít a začít se jím zabývat a vydiskutovat ho. Je to vážná věc pro současnost - a hlavně budoucnost města.

Jan Vaněček

Názory autorů nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. Text nebyl redakčně upravován.

Zpravodaj města Český Krumlov, evid. č. MK ČR E 14614; vydavatel město Český Krumlov, náměstí Svornosti 1, 381 01 Český Krumlov, IČO 245 836; odpovědný redaktor: Jitka Augustinová, tel. 380 766 121, e-mail: jitka.augustinova@mu.ckrumlov.cz; tiskne Výpočetní služba a tiskárna Šumava, spol. s r. o., Kaplická 327, Český Krumlov; distribuce: Česká pošta, s. p. V případě nedodání zpravodaje volejte na tel. 380 711 700 Mgr. Otakar Veselý. Vyšlo 25. ledna 2008, příští vydání 22. února 2008 s uzávěrkou 8. února 2008.

SETKÁNÍ S PODNIKATELI

Českokrumlovští podnikatelé se 8. ledna setkali s představiteli města Český Krumlov, zástupci Oblastní kanceláře Jihočeské hospodářské komory (JHK) a hejtmánem Jihočeského kraje. Cílem tradičního novoročního setkání bylo zhodnotit aktivity komory v roce 2007, představit důležité projekty na další rok a utužit spolupráci mezi podnikateli, hospodářskou komorou a samosprávou.

V úvodním slově starosta Českého Krumlova Ing. Luboš Jedlička poukázal na společný zájem podnikatelů, města i hospodářské komory: „S Jihočeskou hospodářskou komorou a s podnikateli v okrese máme společný zájem, a tím je nejen rozvoj našeho města, ale i rozvoj celého Českokrumlovska.“

V roce 2007 organizovala hospodářská komora více než 300 různých setkání akcí a seminářů. „V letošním roce plánujeme stejný balíček akcí. V rámci okresu pokračujeme s projekty vzdělávání zaměstnanců a chtěli bychom rozvíjet další spolupráci mezi samosprávou a podnikateli,“ sdělil předseda oblasti Český Krumlov a místopředseda představenstva JHK Ing. Otakar Veselý.

Hejtmán Jihočeského kraje RNDr. Jan Zahradník vyslovil uznání za práci podnikatelů v uplynulém období: „Máme za sebou osmnáct let svobodného života, kdy tu můžeme podnikat. Díky odvaze a investování podnikatelů je v Jihočeském kraji mnoho pracovních míst a průceschopní obyvatelé mají možnost pracovat.“ Podle Zahradníka se krajská samospráva snaží podnikatelům poskytovat stabilitu a pocit politické jistoty a podporuje komunikační dostupnost kraje, rozvoj energetické soustavy a vzdělávání. „Víme, že je potřeba připravovat vzdělané lidi, ať už na střední či na vysokoškolské úrovni. Stále tu chybí vysokoškolské technické vzdělávání. Náš kraj má velký potenciál zvyšovat vzdělanost a rádi bychom podpořili vznik vědecko-technického parku,“ doplnil hejtmán.

Od 1. listopadu sídlí oblastní pobočka Jihočeské hospodářské komory v budově Městského úřadu Český Krumlov v Kaplické ulici. Předseda oblasti Český Krumlov považuje spojení místa působnosti hospodářské komory a městského úřadu za jeden z úspěchů v roce 2007. „Občané i podnikatelé na Českokrumlovsku mají od listopadu jednodušší přístup k potřebným úřadům a mohou vyřešit více věcí pod jednou střešou. V novém sídle jsme realizovali i projekt Czech POINT, který občanům i podnikatelům zjednoduší komunikaci s úřady,“ upřesnil Veselý.



MINISTŘI ZEMĚDĚLSTVÍ ZEMÍ V4 V ČESKÉM KRUMLOVĚ

Starosta Luboš Jedlička a místostarostka Jitka Zikmundová přivítali ve čtvrtek 13. prosince na českokrumlovské radnici zástupce ministerstev zemědělství zemí Visegrádské čtyřky a Rumunska. Na fotografii ze slavnostní audiece (zleva): ministr zemědělství a rozvoje venkova Polské republiky Marek Sawicki, náměstkyně ministra zemědělství a rozvoje venkova Rumunska Mihaela Luca, státní tajemník Ministerstva zemědělství a rozvoje venkova Maďarské republiky Zoltán Gögös, místostarostka Jitka Zikmundová, ministr zemědělství České republiky Petr Gandalovič, ministryně zemědělství Slovenské republiky Zdenka Kramplová a starosta Luboš Jedlička. V pátek 14. prosince se uskutečnilo jednání v Jízdnárně Státního hradu a zámku Český Krumlov, kde se ministři zemědělství věnovali situaci na evropském trhu s vepřovým masem, chráněnému označení původu a zaručeným tradičním specialitám, otázce Health Check - revizi Společné zemědělské politiky EU a reformě EU trhu s vínem.



SMĚR ROZVOJE CESTOVNÍHO RUCHU

S LŮŽKOVOU KAPACITOU ROSTOU PŘÍJMY V MĚSTSKÉM ROZPOČTU

Cestovní ruch tvoří nezastupitelnou součást života v Českém Krumlově. Jak ale vyhodnotit přínosy, pojmenovat trendy a cíle, a kam by měl cestovní ruch v Českém Krumlově směřovat?

"Jeden z důležitých zdrojů dat a cenných informací při vyhodnocování přínosů v cestovním ruchu představují údaje vyplývající z výběru poplatků z ubytování. Nejen tyto údaje, ale i příjmy z výběru plynoucí do městské pokladny jsou pro nás značně důležité," uvádí místostarostka Ing. Jitka Zikmundová. Díky trvalému nárůstu ubytovacích kapacit (za loňský rok se kapacita navýšila o více než 500 lůžek) se také zvyšuje příjem rozpočtu města z lázeňského a ubytovacího poplatku. Za rok 2007 tato suma přesáhla tři miliony dvěstětisíc korun. "Ze získaných údajů můžeme rozpoznat trendy a směr vývoje cestovního ruchu," vysvětluje místostarostka.

DO ROKU 2010 SE OTEVŘE NOVÁ EXPOZICE NA ZÁMKU

O oblíbenosti jednotlivých turistických atrakcí vypovídají údaje o jejich návštěvnosti. Největší lákadlo tak s rekordním počtem 318 670 návštěvníků v období od dubna do října 2007 představuje Státní hrad a zámek Český Krumlov. Dlouhodobý zájem o tuto unikátní památku a její význam pro Český Krumlov vedl k jednáním představitelů města Český Krumlov a Národního památkového ústavu v Českých Budějovicích o možnosti zimního provozu zámku. V ideálním případě zámek do roku 2010 otevře novou expozici hradního muzea.

ČEŠI SI OBLÍBILI ČESKÝ KRUMLOV

Směr rozvoje cestovního ruchu Českého Krumlova v dalších letech koresponduje s dosavadními trendy a kopíruje situaci v cestovním ruchu v České republice. "V poslední době vnímáme vzrůstající zájem o Český Krumlov u českého návštěvníka. Velký potenciál vidíme jednoznačně v dalším oslovování a v péči o individuální klientelu, a to hlavně z České republiky a sousedních zemí. Vhodným příkladem individuálního návštěvníka je rodina s dětmi, která se rozhodne v Českém Krumlově prožít svou aktivní dovolenou a zůstat více dní. Celá řada připravovaných projektů nám pomůže oslovit tento segment," vyjádřila se vedoucí Destinačního managementu Český Krumlov Ing. Jitka Boháčová.

NOVINKOU ROKU BUDE MUZEUM FOTOATELIÉR SEIDEL

Pro rok 2008 plánuje město prostřednictvím své dceřinné společnosti, Českokrumlovského rozvojového fondu, zpřístupnit atraktivitu, jež zaujme nejen turisty ale i místní občany. "Muzeum Fotoatelier Seidel znovu odhaluje českokrumlovské osudy. Historické bohatství, které zatím ukrývá dům fotografa Josefa Seidela, bude pro město Český Krumlov velkým potenciálem pro rozvoj cestovního ruchu. Ateliér nabídne pohled do naší vlastní historie, do života jedné rodiny, jejíž příběhy odrážejí pohnutou dobu konce 19. a počátku 20. století," doplnila místostarostka.



Další nabídkou v lokalitě tzv. třetího meandru bude synagoga a zahradní domek malíře Egona Schieleho. Dlouhodobějšími projekty na podporu vícedenního pobytu ve městě a aktivní turistiky je vybudování wellness centra a golfového hřiště v bezprostřední blízkosti města.

Cestovní ruch ve městě Český Krumlov řídí koordinuje z pověření města Destinační management Českokrumlovského rozvojového fondu. V následujících vydáních městského zpravodaje se postupně dočtete více o cestovním ruchu a jeho přínosu městu. Představíme vám rovněž Destinační management, jeho fungování a cíle pro následující roky.

(jr)

ČESKÝ KRUMLOV PŘIPRAVUJE NOVÉ MOŽNOSTI BYDLENÍ

O možné podobě v současné době nevyužitých lokalit bývalých vojenských kasáren ve Vyšném jedné pracovní skupina tvořená zástupci města, architektem a představiteli Českokrumlovského rozvojového fondu (ČKRF).

"Vytvořili jsme model využití území a navrhli postup pro realizaci tohoto projektu. Jako vhodné řešení se nám jeví varianta, kdy by se město společně s ČKRF a s finančními prostředky z různých operačních či národních programů podílelo na vybudování základní technické vybavenosti dané lokality. To by zajistilo mnohem zajímavější finanční efekt. Až v tomto období by se do celého projektu mohli zapojit soukromí investoři a mohly by být započaty práce na přestavbě některých již stojících objektů a současně výstavbě objektů nových," popsal možný scénář ředitel Českokrumlovského rozvojového fondu Ing. Miroslav Reitinger.

O konkrétních přeměnách v této lokalitě bude rozhodovat rada města. V současné době ČKRF pracuje na studii proveditelnosti celého projektu. Město si je velice dobře vědomo významu realizace tohoto projektu. "Hlavním přínosem je rozšíření možností individuálního a hromadného bydlení ve městě. To s sebou samozřejmě nese i žádoucí navýšení počtu lidí, kteří v Českém Krumlově žijí," uvedl starosta města Ing. Luboš Jedlička. Na pozemcích o rozloze přibližně 23 hektarů navrhuje studii výstavby bydlení pro sedm stovek lidí, základní občanskou vybavenost, sportoviště nebo lékařskou ordinaci a počítat by měla i s komerčním využitím například pro obchody či kanceláře.

"V jižní části lokality se uvažuje o přestavbě a rekonstrukci současných vojenských ubytoven a o výstavbě nových bytových domů. Současná studie počítá v jižní části s výstavbou 15 bytových domů různých velikostí. Další dva až tři bytové domy jsou navrženy ve střední části lokality. Ve spodním úseku nově vzniklého obytného území by mělo vyrůst více než 200 bytů.

V severní části, která je určena pro výstavbu individuálního bydlení, je počítáno přibližně se 68 rodinnými domy. Území mezi horní a spodní lokalitou vystupuje v plánech jako centrum občanské vybavenosti. Město si jistě v této oblasti ponechá určité prostorové rezervy, které by pak v případě potřeby mohly být využity pro aktuální potřeby," představuje další plány Miroslav Reitinger.

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Komunitní plánování sociálních služeb v Českém Krumlově bude v roce 2008 po technické a organizační stránce zabezpečovat společnost ICOS, o.s. Vyplynulo to z výběrového řízení vypsaného v prosinci 2007 radou města. Komunitní plánování navrhuje sociální služby ve městě tak, aby odpovídaly potřebám jeho občanů. Na realizaci se podílí zastupitelstvo města, rada města, městský úřad (zejména odbor sociálních věcí a zdravotnictví a oddělení strategického rozvoje), organizace městského holdingu (Centrum pro pomoc dětem a mládeži, Domy s pečovatelskou službou), Nemocnice Český Krumlov, Úřad práce v Českém Krumlově, Okresní správa sociálního zabezpečení a zástupci veřejnosti.

Komunitní plány jsou nutnou podmínkou pro získání dotací na podporu stávajících i nových sociálních služeb, zvyšují kvalitu a dostupnost sociálních služeb a rozšiřují jejich nabídku. Plán rozpracovává priority pro prevenci sociálně patologických jevů (orientace na děti a mládež), pro péči o seniory, pro etnické menšiny, pro zdravotně postižené a pro osoby v přechodné sociální krizi.

Z rozpočtu města putovalo od roku 2004 na oblast komunitního plánování necelých 1,5 milionů korun, které město díky grantové podpoře zhodnotilo a realizovalo sociální programy v hodnotě kolem 6,5 milionů korun. Nepřímě se rozvinuly i další sociální projekty za několik dalších milionů korun. Blížší informace o komunitním plánování se dozvíte na www.ckrumlov.cz v sekci občan.



V nové obytné lokalitě by měli najít zázemí rovněž senioři. "Uvažujeme zaprvé o klasickém domově pro seniory, ale také o luxusnějších apartmánech," doplnil ředitel Reitinger.

Podle starosty Luboše Jedličky by mohl být určitý počet malometrážních bytů určený českokrumlovským firmám, které by tyto prostory mohly poskytovat svým zaměstnancům. Tato možnost by dokázala pozitivně ovlivnit budoucí podporu nových pracovních míst a podporu zaměstnanosti.

Termín zahájení stavebních prací je závislý na dopracování regulačního plánu města. Stavební úpravy by mohly být započaty v roce 2009.

Pozemky bývalých armádních kasáren získalo město Český Krumlov v letošním roce převodem od Armády České republiky ve dvou krocích: severní část lokality na počátku roku, jižní pak během podzimu.

(jr)

Masopust

v Českém Krumlově



MASOPUST V ČESKÉM KRUMLOVĚ

V krumlovské základní umělecké škole (ZUŠ) se už nedočkavě těší žáci i učitelé na pestrobarevný průvod a veselé kousky, které připravují pro letošní **masopust**. Ve výtvarném oboru vznikají nové úžasné masky, tentokrát v jiném, africkém stylu, neboť součástí průvodu bude vedle benátských masek také delegace z **Afriky**. Říkáte si, proč zrovna Afričané v krumlovském masopustu? Kdo by se ale nedal inspirovat pestrobarevnou africkou kulturou, rituály, kde tanec v maskách je pro nás Evropany tak fascinující? A jakými maskami asi překvapí krumlovské občany starší kamarádi, studenti SUPŠ sv. Anežky? Průvodu bude opět korunovat **Divadlo Continuo**. Jistě mnozí vzpomínáte na tuto pohybově vokální hereckou skupinu s fantaskními maskami... Možná, že se připojí se svými nápady také další krumlovští výtvarníci.

Masopustní průvod se vydá na pouť v úterý 5. února v 16. hodin od městského divadla. První zastavení čeká diváky na nádvoří Prelatury, kde se střetne Masopust a Půst, na náměstí bude pak Půst připoután. Celý průvod zamíří až na první zámecké nádvoří, začne více převažovat postní skupina nad masopustní a při zpáteční cestě na náměstí bude naopak spoután Masopust a začne tak postní období. Průvod bude doprovázen malými hudebními soubory žáků ZUŠ.

Po 19. hodině bude masopustní zábava pokračovat v divadelní kavárně Ántré, kde bude probíhat „Masopustní rej šílených pedagogů“. V průběhu hudebního večera vystoupí učitelé a hosté, jak je neznáte, v rolích herců a komediantů.

Srdečně vás zveme, milí občané, přátelé, rodiče i děti na masopustní veselí! Výtěžek z dobrovolných darů do klobouku pošleme do Afriky na podporu vzdělání a zlepšení životní úrovně chudých afrických dětí.

*PaedDr. Alena Švepešová
ředitelka Základní umělecké školy*

ŽÁCI PREZENTOVALI MĚSTO V LITOMYŠLI

ZLATÁ CENA Z TOKIA

V 15. ročníku World Children s Picture Contest (Mezinárodní dětská výtvarná soutěž) v Tokiu získala žákyně Základní umělecké školy v Českém Krumlově Petra Syslová ze třídy Jany Holcové zlatou cenu za soutěžní práci s názvem Vánoční ryba. Soutěž každoročně pořádá IE-NO-HIKARI Association Tokyo.



Školní kolektivy, které se zúčastnily soutěže Děti pro UNESCO - UNESCO dětem byly oceněny výletem do Litomyšle. 11. prosince žáci navštívili Základní školu T. G. Masaryka a vítězný tým Základní školy Za Nádražím prezentoval svého průvodce a litomyšlské spolužáky pozval na fiktivní procházku po Českém Krumlově. „Bylo zajímavé sledovat, jak naše děti zaujaly litomyšlské žáky. Během prezentace všichni seděli, ani nedutali a soustředili se na vyprávění. Divil se tomu i sám ředitel školy,“ dodává místostarostka Českého Krumlova Jitka Zikmundová, která děti doprovázela. Po prezentaci ve škole se obrátila role průvodců a litomyšlské žáci ukázali českokrumlovským svoji školu a provedli je po rodném městě Bedřicha Smetany. Společně navštívili také zámek, který je jednou z hlavních dominant města a od roku 1999 je zapsán na Seznam světového dědictví UNESCO, a barokní zámecké divadélko.

Od září měly děti z českokrumlovských základních škol v rámci oslav 15. výročí zápisu na Seznam UNESCO vytvářet netradiční průvodce městem pro své vrstevníky. Vyhlášení vítězů proběhlo při Slavnostním koncertě pro město Český Krumlov 4. prosince. Cesta se uskutečnila díky podpoře Ministerstva kultury ČR, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, společnosti E.ON, města Český Krumlov a Centra pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s.



NENECHTE SI UJÍT

- Den otevřených dveří **27. ledna** v Egon Schiele Art Centru.
- Městská knihovna pořádá **12. února** 2008 v oddělení pro dospělé čtenáře od 18 hodin besedu s MUDr. Alexandrem Jegorovem na téma "Staré řecké báje a jejich vliv na evropskou kulturu".
- Do **15. února** je ke zhlédnutí výstava amatérských fotografií Anny Bauerové ve vegetariánské restauraci Laibon.
- **30. ledna** bude v Městském divadle zahájen Čínský festival.
- V divadelním klubu ántré vystoupí **31. ledna** ojedinelý projekt českých muzikantů Taliesyn.